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Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ

ΗΜΕΡΙΔΑ “ΜΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΜΑΤΙΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ” 

ΚΑΙ 

“ΤΕΛΕΤΗ ΛΗΞΗΣ ΤΟΥ 7ου ECOFESTIVAL ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ”

ΤΡΙΤΗ 5 ΙΟΥΝΙΟΥ 2018 

Ο Δήμος Σερρών σας προσκαλεί  την  Τρίτη 5 Ιουνίου 2018 και ώρα  08:30-13:00, στο  Αμφιθεάτρο “Γ.

Καφταντζής” της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Σερρών,  όπου θα πραγματοποιηθεί ημερίδα με θέμα

“Μια περιβαλλοντική ματιά στο μέλλον”. 

Η ημερίδα αποτελεί μια συνεργασία του Τμήματος Περιβάλλοντος - Δ.Τ.Υ. Δήμου Σερρών με το εργαστήριο

Δομημένου Περιβάλλοντος Be-Lab του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας και ενσωματώνεται στις εκδηλώσεις του

7ου  Eco  Festival  2018  και  αφιερώνεται  στην  5η Ιουνίου,  ημέρα  που  έχει  καθιερωθεί  από  τη  Γενική

Συνέλευση του ΟΗΕ στην Α΄ Διάσκεψη για το Περιβάλλον το 1972 στην Στοκχόλμη ως Παγκόσμια Ημέρα

Εορτασμού του Περιβάλλοντος. Το φετινό θέμα της Παγκόσμια Ημέρας Περιβάλλοντος “WED” είναι “Beat

Plastic Pollution”. Πρόκειται για μια εκστρατεία κατά της κατανάλωσης μιας χρήσης πλαστικών. 

Στη  συνέχεια,  θα  προβληθεί  το  ντοκιμαντέρ  του  οργανισμού  PLASTICFREEGEECE  “Ένας  πλαστικός

ωκεανός” και τέλος θα ακολουθήσει η Τελετή Λήξης του 7ου ECOFESTIVAL, όπου θα  γίνει ο απολογισμός

της  δράσης,  θα  απονεμεθούν  αναμνηστικά  διπλώματα  σε  όλους  τους  συμμετέχοντες  και  εθελοντές  και

ευχαριστίες στους χορηγούς και χορηγούς επικοινωνίας. 
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Επίσης, θα πραγματοποιηθούν οι παρακάτω κληρώσεις δώρων:

1.  ένας  (01)  βιντεοπροβολέας,  μια  (01)  φωτογραφική  μηχανή  και  ένα  (01)  βιβλίο  περιβαλλοντικού

περιεχομένου για τις σχολικές μονάδες της Α/θμιας Εκπ/σης, οι οποίες συμμετείχαν με δράση. 

2.  μια  (01)  ψηφιακή  βιντεοκάμερα,  μια  (01)  φωτογραφική  μηχανή  και  δύο  (02)  βιβλία  περιβαλλοντικού

περιεχομένου για τις σχολικές μονάδες της Β/θμιας Εκπ/σης, οι οποίες συμμετείχαν με δράση. 

3.  ένα  (01)  επιτραπέζιο  παιχνίδι  PlanetBook,  χορηγία  του  Κέντρου  Εναλλακτικών  Αναζητήσεων  Νέων

(Κ.Ε.Α.Ν.) για τις σχολικές μονάδες της Α/θμιας Εκπ/σης, που επισκέφτηκαν το φεστιβάλ.

Υπενθυμίζουμε ότι το 7ο Eco Festival τελεί υπό την αιγίδα του Υπ. Παιδείας - Έρευνας και θρησκευμάτων

και  του  Υπ.  Περιβάλλοντος  και  Ενέργειας,  ενώ  παράλληλα  είναι  ενταγμένο  στην  Παγκόσμια  Ημέρα

Περιβάλλοντος  “WED”  του  Περιβαλλοντικού  Προγράμματος  των  Ηνωμένων  Εθνών,  στην  Ευρωπαϊκή

Πράσινη Εβδομάδα “EU_GREEN_WEEK_2018”,  στην Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Αειφόρου Ανάπτυξης “ESDW”

και στην “Sustainable Energy Week”.

Συνημμένα θα βρείτε πρόσκληση, αφίσα και πρόγραμμα της εκδήλωσης.

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα.

ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Σελίδα 2


